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Koja su bila ključna infrastrukturna 
ulaganja u proteklom razdoblju?

Fokusirali smo se na ravnomjerni razvoj 
svih dijelova općine. Među značajnim 
projektima istaknuo bih:

•	 izgradnju i dogradnju vrtića i jaslica 
u Ližnjanu te početak gradnje 
novog vrtića u Šišanu s programom 
na talijanskom jeziku, čime smo 
osigurali dodatne kapacitete za 
najmlađe,

•	 rekonstrukciju i modernizaciju 
osnovnih škola, s naglaskom na 
energetsku obnovu i poboljšanje 
uvjeta rada,

•	 obnavljanje prometnica i javnih 
površina u svim naseljima, 
uključujući asfaltiranje, postavljanje 
javne rasvjete i uređenje pješačkih 
zona,

•	 realizaciju novih dječjih igrališta i 
sportskih terena, čime potičemo 
zdrav stil života i kvalitetno 
slobodno vrijeme djece i mladih,

•	 projekt sustava vodoopskrbe, 
odvodnje i kanalizacije, koji je 
jedan od ključnih infrastrukturnih 
koraka za dugoročni održivi razvoj,

•	 razvoj turističke infrastrukture, 
uključujući uređenje obale, plaža 
i šetnica te planove za razvoj 
nautičkog turizma,

•	 zaštita okoliša sanacijom brojnih 
ilegalnih odlagališta otpada i 
gradnjom novog reciklažnog dvorišta 
u industrijskog zoni Šišan jug.

Koji su ključni planovi  
za nadolazeće razdoblje?

Naš je cilj nastaviti s ravnomjernim ra-
zvojem svih naselja, s posebnim nagla-
skom na mlade obitelji i djecu. Među 
glavnim planovima istaknuo bih:

•	 daljnja ulaganja u predškolski i 
školski sustav, uključujući obnovu i 
dogradnju objekata te poboljšanje 
uvjeta u vrtićima i školama,

•	 nastavak sufinanciranja 
predškolskog i školskog 
obrazovanja na svim razinama sa 
ciljem stvaranja što boljih uvjetan 
za naše mlade,

•	 izgradnja i dogradnja novih 
sportskih i dječjih igrališta,

•	 realizacija kanalizacijske mreže, 
ključne za daljnji razvoj turizma 
i poboljšanje kvalitete života 
mještana,

•	 poticanje poduzetništva kroz 
industrijsku zonu bivše vojne 
zračne luke i zonu St. Campi,

Riječ načelnika 
Poštovane mještanke i poštovani mještani,

naša općina nije samo prostor na karti - to je dom u kojem 
rastemo, radimo, stvaramo uspomene, gdje svaka zajedni-
ca raste i napreduje trudom i vizijom svojih ljudi. U protekle 
četiri godine zajedno smo stvarali, gradili i mijenjali našu 
općinu - korak po korak, projekt po projekt, s mislima 
usmjerenima na budućnost, ali i s poštovanjem prema 
prošlosti.Svaka ulica, svako igralište, svaki projekt koji smo 
ostvarili u protekle četiri godine nije samo građevina ili 
brojka - to su priče o ljudima, o zajedništvu, o snazi malih 
koraka koji zajedno čine veliku promjenu.

S ponosom možemo reći da je iza nas razdoblje značajnih 
ulaganja i pozitivnih promjena. Novi vrtići i igrališta ispu-
njeni dječjim smijehom, obnova škola koje su temelj znanja 
naših najmlađih, sigurnije prometnice, obnovljena infra-
struktura i ulaganja u okoliš samo su dio onoga što smo 
ostvarili. Brinuli smo o svim generacijama - od najmlađih, 
kroz veće potpore roditeljima i ulaganja u obrazovanje, do 
starijih, kroz poboljšanja komunalnih i zdravstvenih uvjeta.

Ali brojke i projekti nisu ono što ovu priču čini posebnom. 
Pravu vrijednost ima zajedništvo koje nas vodi, ljudi koji 
svojim radom i angažmanom čine razliku, volonteri, udru-
ge, sportaši, poduzetnici i svi vi koji doprinosite tome da 
Ližnjan, Šišan, Valtura, Ušići Dvori, Jadreški i Muntić budu 
mjesta u kojima se dobro živi. Hvala vam na svakom prijed-
logu, podršci, konstruktivnoj kritici i povjerenju - upravo ste 
vi, naši mještani, najveća snaga ove općine.

Naš put razvoja nije završen. I dalje ćemo raditi s istim 
entuzijazmom, s ciljem da se svatko od vas ovdje osjeća 
sigurno, zadovoljno i ponosno na svoj dom.

Zajedno stvaramo općinu kakvu zaslužujemo - sada i za 
buduće generacije.

S poštovanjem i zahvalnošću, 
Marko Ravnić 

načelnik Općine Ližnjan-Lisignano

  INTERVJU    NAČELNIK MARKO RAVNIĆ O RAZVOJU OPĆINE LIŽNJAN:     POSTIGNUTO I PLANOVI ZA BUDUĆNOST

Vjerujem da su pred nama velike prilike  
za daljnji razvoj i da zajedničkim snagama  
možemo ostvariti još više za našu zajednicu
Marko Ravnić na čelu Općine Li-
žnjan-Lisignano je od 2016. godine, 
a pod njegovim vodstvom općina 
je ostvarila značajan napredak. Fo-
kusirajući se na ravnomjeran razvoj 
svih naselja, privlačenje EU sred-
stava i poboljšanje kvalitete života 
mještana, realizirani su mnogi ključ-
ni projekti, naročito u infrastrukturi, 
obrazovanju te turizmu. Razgovarali 
smo s načelnikom o postignućima iz 
prošlog razdoblja, ali i o planovima 
za budućnost.

Kako biste ocijenili proteklu godinu 
i glavne postignute projekte?

Proteklu godinu obilježio je nastavak 
razvoja u svim segmentima. Posebno 
bih istaknuo ulaganja u obrazovanje 
i infrastrukturu kao i zaštitu okoliša. 
Dovršili smo izgradnju novog dječjeg 
vrtića i jaslica u Ližnjanu, osigurali do-
datne kapacitete u Šišanu početkom 
gradnje novog vrtića s programom na 
talijanskom jeziku kao i rekonstrukciju 
područnih škola. Kroz sustav brojnih 
sufinanciranja, roditeljima smo omo-
gućili pristupačnije vrtićke cijene, što 
nam je jedan od prioriteta.

Uz to, nastavljena su ulaganja u pro-
metnu infrastrukturu - sanirane su i 
modernizirane brojne prometnice u 
svim naseljima, završene su faze ure-
đenja Europske ceste, a osigurana su 
sredstva za daljnje prometne projek-
te. Također, realizirani su projekti jav-
ne rasvjete, rekonstrukcije komunalne 
mreže i zaštite krajobraza te je zapo-
čela vrlo važna izgradnja reciklažnog 
dvorišta u industrijskog zoni Šišan jug.
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•	 Uređenje obale, plaža i šetnica 
- planiramo nastavak ulaganja u 
obalnu infrastrukturu s naglaskom 
na ekološki prihvatljive materijale i 
minimalan utjecaj na okoliš.

•	 Razvoj nautičkog turizma - ulaganja 
u luku i marinu bit će usmjerena 
na održive prakse, s posebnim 
naglaskom na zaštitu podmorja i 
sprječavanje prekomjerne gradnje

•	 Proširenje mreže biciklističkih i 
pješačkih staza - time potičemo 
aktivni turizam i smanjujemo 
prometni pritisak na osjetljive 
dijelove prirode.

•	 Očuvanje zaštićenih područja 
- kroz suradnju s ekološkim 
udrugama i prostorno planiranje 
osiguravamo da razvoj ne 
ugrozi jedinstvene krajolike i 
bioraznolikost. Izradom plana 
upravljanja područjem koje je pod 
zaštitom Nature 2000, područje 

od Munta Velikog do Budave 
postat će područje kojim će se 
upravljati na održivi način te biti 
ujedno lišeno mogućnosti razvoja 
smještajnih kapaciteta unutar 
područja zaštite.

•	 Podrška autohtonim proizvodima 
i ruralnom turizmu - razvijamo 
projekte koji povezuju turizam 
s poljoprivredom i lokalnom 
gastronomijom, čime stvaramo 
dodatne vrijednosti za lokalne 
proizvođače i jačamo autentičnost 
ponude.

•	 Ulaganje u edukaciju i promociju 
ekoturizma - radimo na podizanju 
svijesti među turistima i lokalnim 
stanovništvom o važnosti očuvanja 
prirode te podržavamo inicijative 
koje promoviraju odgovorno 
ponašanje prema okolišu. 
Održivost je ključ našeg turističkog 
razvoja - želimo da Ližnjan 

ostane privlačan i ugodan za 
život mještanima, ali i poželjna 
destinacija za goste koji cijene 
prirodu, mir i kvalitetne sadržaje.

Kako općina planira podržati mlade 
obitelji i potaknuti demografski rast?

Svjesni smo da je podrška mladim 
obiteljima ključna za budućnost naše 
općine. Nastavit ćemo s ulaganjima u 
vrtiće i škole, sufinanciranjem vrtićkih 
troškova, školskih materijala i prijevo-
za te stambenim poticajima za mlade 
obitelji. Također, radimo na proširenju 
ponude sportskih i kulturnih sadržaja 
te poboljšanju komunalne infrastruktu-
re kako bi Ližnjan bio mjesto ugodno 
za život. 

Kroz poticanje gospodarstva i otvara-
nje radnih mjesta želimo stvoriti uvjete 
zbog kojih će mlade obitelji ostati ov-
dje i graditi svoju budućnost. U suradnji 
sa Savjetom mladih, podnijeli smo za-
htjev za darovanje državnog zemljišta u 
Valturi s ciljem poticajne stanogradnje, 
čime bismo omogućili povoljnije stam-
beno zbrinjavanje mladih obitelji. Op-
ćina je spremna odreći se komunalnog 
doprinosa kako bi dodatno olakšala 
realizaciju ovog projekta, no još uvijek 
čekamo odgovor nadležnih tijela.

Približavate se kraju Vašeg 
drugog mandata. Koliko ste 
zadovoljni učinjenim u prethodnih 
osam, odnosno devet godina 
(prijevremeni izbori)?

U proteklih devet godina prošli smo 
kroz mnogo izazova, ali i ostvarili broj-
ne projekte koji su značajno unapri-
jedili kvalitetu života u našoj općini. 
Kada pogledam unatrag, vidim jednu 
dinamičnu i razvojnu fazu Ližnjana - od 
infrastrukturnih projekata, izgradnje 
novih vrtića i škola, poboljšanja komu-
nalnih usluga, pa sve do jačanja gos-
podarstva i privlačenja investicija. 

Uspjeli smo u onom prvom cilju, a to 
je pokrenuti razvoj Općine Ližnjan, od 
uspavane ljepotice pune potencijala, 

•	 daljnji razvoj turizma uz održivo 
planiranje - uređenje plaža, šetnica 
i marine te daljnja zaštita i održivo 
upravljanje područjem Nature 
Histrice,

•	 izgradnja novih ambulanti sa 
stvaranja boljih uvjeta u zdravstvu 
te društvenih prostorija za mlade 
kao i treću životnu dob.

Koje biste projekte posebno 
istaknuli kao prekretnicu u razvoju 
općine?

Svaki realizirani projekt doprinosi bo-
ljoj kvaliteti života, ali nekoliko njih bih 
posebno izdvojio:

•	 izgradnja novog vrtića i jaslica u 
Ližnjanu, početak izgradnje novog 
vrtića u Šišanu s programom 
na talijanskom jeziku, obnova 
postojeće zgrade vrtića u Šišanu - 
osigurali smo bolje uvjete za odgoj 
i obrazovanje najmlađih,

•	 povlačenje značajnih sredstava 
iz EU fondova za infrastrukturne 
projekte, što nam je omogućilo 
dodatne investicije bez prevelikog 
opterećenja proračuna pa su se 
izvorna sredstva iz proračuna 
mogla usmjeriti u druge investicije,

•	 modernizacija komunalne 
infrastrukture, uključujući obnovu 
prometnica, javne rasvjete, sustava 
odvodnje i vodoopskrbe,

•	 privlačenje prve investicije u 
razvoj i realizaciju prve turističke 
zone. Gradnjom prvog hotela 
u turističkoj zoni Kuje 2, općina 
Ližnjan postaje turistička 
destinacija na karti turizma  što je 
značajan iskorak u razvoju turizma,

•	 razvoj poduzetničkih zona, s 
naglaskom na privlačenje novih 
investitora i otvaranje radnih 
mjesta,

•	 projektiranje Multifunkcionalnog 
centra u središtu naselja Ližnjan čime 
će se pored zgrade Općine stvoriti 
novi centar društvenog života od 

novih ambulanti do društvenih i 
poduzetničkih prostora.

Koliko su EU fondovi pridonijeli 
razvoju općine i hoće li se nastaviti 
s takvom praksom?

EU fondovi postali su jedan od najvaž-
nijih izvora financiranja naših projekata. 
Zahvaljujući uspješnim prijavama, realizi-
rali smo projekte javne rasvjete, uređe-
nja javnih površina i modernizacije ko-
munalne infrastrukture, izgradnja novih i 
obnova postojećih objekata u predškol-
skom i školskom odgoju. U narednom 
razdoblju planiramo još intenzivnije 
koristiti EU sredstva za projekte koji će 
unaprijediti svakodnevni život mještana, 
posebice u segmentima obrazovanja, 
infrastrukture, vodoopskrbe i fekalne 
odvodnje kao i održivog razvoja.

Koji su izazovi u vođenju Općine 
Ližnjan i kako ih planirate riješiti?

Najveći izazov je uvijek balansiranje 
proračuna i potreba mještana. Uvijek 
postoji više ideja i potreba nego što je 
financijskih sredstava, no kroz planira-
nje, povlačenje EU sredstava i partner-
stva s županijom i državom, nastojimo 
ostvariti što više projekata.

Kako ocjenjujete suradnju s 
mještanima i njihov utjecaj na 
projekte?

Suradnja s mještanima temelj je razvoja 
naše općine. Smatram da je dijalog klju-
čan kako bismo donijeli odluke koje od-
govaraju stvarnim potrebama zajednice. 
Redovito organiziramo javne rasprave, 
sastanke s mještanima te omogućujemo 
sudjelovanje u donošenju odluka putem 
izravne komunikacije i vijeća. Kroz otvo-
renu komunikaciju, mnogi prijedlozi gra-
đana pretočeni su u konkretne projekte, 
od komunalnih poboljšanja do većih in-
frastrukturnih investicija.

Kakvi su planovi za budućnost?

Naš cilj je nastaviti s ravnomjernim ra-
zvojem općine i daljnjim poboljšanjem 

uvjeta života. U narednom razdoblju 
planiramo:

•	 nastaviti s izgradnjom i 
dogradnjom vrtića i škola 
kako bismo osigurali dovoljno 
kapaciteta za sve obitelji,

•	 povećati sufinanciranje za obitelji 
s djecom, uključujući poticaje 
za mlade obitelji i poboljšanje 
socijalnih programa,

•	 ubrzati realizaciju projekta 
kanalizacije, što je ključno za daljnji 
ekološki i gospodarski razvoj,

•	 daljnje uređenje plaža, šetnica i 
turističkih zona, čime ćemo dodatno 
povećati turističku atraktivnost 
općine, ali ujedno nastavljati sa 
zaštitom okoliša putem održivog 
razvoja i zaštite onih područja koja 
smo stavili pod zaštitu,

•	 nastavak ulaganja u prometnu 
infrastrukturu, s naglaskom na 
sigurnost i povezanost svih naselja,

•	 razvoj industrijskih zona, koja 
imaju potencijal za otvaranje novih 
radnih mjesta,

•	 stvaranje dodatnih sadržaja za 
mlade i one treće životne dobi.

Na koji način planirate jačati 
turizam, a pritom očuvati prirodnu 
baštinu?

Naš cilj je razvijati održivi turizam koji 
poštuje prirodne ljepote, tradiciju i 
identitet Ližnjana, bez masovnog i ne-
kontroliranog širenja koje bi ugrozilo 
okoliš. Fokusirani smo na kvalitetne sa-
držaje koji pridonose razvoju, ali i oču-
vanju prostora za buduće generacije. 
O tome da kod nas neće biti masovnog 
turizma dokazuju i brojke, naime po 
prostornom planu na području cijele 
Općine Ližnjan predviđeno je ukupno 
10.000 postelja u turističkim zonama 
što je kapacitet jednog većeg kampa 
u turistički razvijenim sredinama.

Kroz planirane projekte, osiguravamo  
ravnotežu između razvoja i zaštite prirode:
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učinili smo velike korake da sva njezina 
raskoš i blagodati dođu na vidjelo. Da-
nas se o Općini Ližnjan naveliko priča o 
području koje je stvoreno po mjeri za 
obiteljski život, ali i područje pozitivne 
poduzetničke klime i razvoja.

Posebno sam ponosan na ulaganja u 
odgojno-obrazovne ustanove jer su 
djeca i mladi temelj budućnosti i u fo-
kusu svake zajednice. Izgradnja i pro-
širenje vrtića, ulaganja u školske objek-
te, sufinanciranje prijevoza i školskih 
materijala - sve su to koraci kojima smo 
željeli pružiti bolje uvjete našim naj-
mlađima i njihovim obiteljima. Uz to, 
osigurali smo sredstva iz EU fondova 
za projekte koji će dugoročno doprini-
jeti razvoju općine, čime smo pokazali 
da znamo iskoristiti dostupne prilike za 
rast o izvorna općinska sredstva usmje-
rili u ostale razvojne projekte. 

Naravno, svjesni smo da uvijek postoji 
prostor za napredak. Neki su projekti 
još u tijeku ili u fazi planiranja, ali sma-
tram da smo postavili čvrste temelje za 
daljnji razvoj. Najvažnije mi je što smo 
radili s jasnom vizijom, osluškujući po-
trebe mještana i usmjeravajući resurse 
tamo gdje su najpotrebniji. Uvjeren 
sam da smo našu općinu postavili na 
pravi put razvoja te da će se u godi-
nama koje dolaze nastaviti pozitivan 
trend rasta općine u skladu sa svima 
potencijalima.

Ponovno ste se kandidirali za 
mjesto načelnika Općine Ližnjan-
Lisignano. Ostanete li na mjestu 
načelnika - koji će Vam biti sljedeći 
koraci koje planirate poduzeti u 
smjeru željenog razvoja Općine 
Ližnjan? Možete li navesti neke od 
značajnijih projekata ili ciljeva koje 
planirate provesti?

I dalje imam onu istu strast i želju za 
razvojem naše općine kao i na počet-
ku, a sada, uz dragocjeno iskustvo koje 
sam stekao, imam još jasniju viziju kako 
ostvariti napredak. Ukoliko dobijem 
povjerenje građana, nastavit ću raditi 
na projektima koji će unaprijediti život 
svih naših mještana. Poseban naglasak 

stavit ću na poboljšanje obrazovanja, 
unapređenje komunalne infrastruk-
ture, privlačenje vanjskih financijskih 
sredstava te jačanje gospodarskog i 
turističkog sektora.

Među prioritetima su nam izgradnja i 
proširenje vrtićkih kapaciteta, ulaganja 
u školsku infrastrukturu te poboljšanje 
uvjeta za djecu i mlade, uključujući 
sportske i rekreativne sadržaje kao i 
izgradnja ambulanti i društvenih pro-
storija za mlade ali i one treće život-
ne dobi. Nastavit ćemo s projektima 
modernizacije i izgradnje prometnica, 
poboljšanja vodovodne i kanalizacij-
ske mreže te uređenja javnih povr-
šina i plaža te izgradnja komunalnih 
vezova. Veliku pažnju posvetit ćemo i 
poticanju poduzetništva, osobito kroz 
sufinanciranje obrta i malih poduzet-
nika, kao i jačanje poljoprivrede kroz 
potpore OPG-ovima. Veliki nam je cilj 
staviti u funkciju sve postojeće indu-
strijske zone.

Planiramo i nastavak prijava na EU 
fondove kako bismo osigurali dodat-
na sredstva za realizaciju velikih pro-

jekata, poput izgradnje infrastrukture 
za održivi razvoj i unapređenje komu-
nalnih usluga. Naš cilj je ravnomjerni 
razvoj svih naselja unutar općine, uz 
stalnu komunikaciju s mještanima kako 
bismo njihove potrebe stavili u sredi-
šte naših aktivnosti.

Kako vidite Ližnjan za deset godina 
i koje biste promjene voljeli vidjeti?

Za deset godina, Ližnjan vidim kao na-
prednu, ali i dalje autentičnu općinu 
koja uspješno usklađuje moderan ra-
zvoj s očuvanjem svog prirodnog i kul-
turnog naslijeđa. Želim da postanemo 
primjer zajednice koja pruža snažnu 
podršku mladim obiteljima,  ali brine i 
za starije i nemoćne, ima modernizira-
nu infrastrukturu te razvijeno i raznoliko 
gospodarstvo. Zamišljam bolje uređe-
ne javne prostore, povećanje održivih 
turističkih sadržaja, snažno razvijenu 
poduzetničku zonu te bolje prometne 
veze koje povezuju sva naselja. Kroz 
pametno planiranje i zajednički trud, 
vjerujem da ćemo ostvariti ovu viziju.

Imate li poruku za mještane?

Svjestan sam da nijedan projekt neće 
moći zadovoljiti sve, niti postoji rješe-
nje koje će svima biti prihvatljivo. No, 
vjerujem da uz transparentnost, otvo-
reni dijalog i spremnost na uvažavanje 
različitih prijedloga možemo postići 
optimalne rezultate koji će biti u inte-
resu zajednice.

Zahvaljujem svim onima koji aktivno 
sudjeluju u razvoju naše općine, bilo 
kroz rad u općinskoj upravi, vijeću, 
udrugama ili kao građani koji svojim 
prijedlozima i kritikama doprinose na-
šoj boljoj budućnosti. Naš cilj je i dalje 
isti - učiniti Općinu Ližnjan najboljim 
mogućim mjestom za život svih gene-
racija. Nastavit ćemo osluškivati vaše 
potrebe i ustrajati na tome da Ližnjan 
bude još bolje mjesto za život, rad i 
podizanje obitelji. Vrata Općine uvi-
jek su otvorena, jer samo zajedničkim 
trudom možemo stvoriti mjesto koje 
ćemo svi voljeti i ponosno nazivati svo-
jim domom.

Naravno, svjesni smo 

da uvijek postoji 

prostor za napredak. 

Neki su projekti 

još u tijeku ili u fazi 

planiranja, ali smatram 

da smo postavili čvrste 

temelje za daljnji 

razvoj. Najvažnije mi je 

što smo radili s jasnom 

vizijom, osluškujući 

potrebe mještana 

i usmjeravajući 

resurse tamo gdje su 

najpotrebniji.

  INTERVJU     SAŠA ŠKRINJAR, PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LIŽNJAN-LISIGNANO

Transparentnost, odlučnost 
i razvoj - to je put kojim 
gradimo Općinu Ližnjan
Možete li se kratko predstaviti i 
reći koju riječ o sebi te koliko dugo 
obnašate funkcije u Općini Ližnjan 
kao predsjednika Općinskog 
vijeća Ližnjana te predsjednika 
Nadzornog odbora trgovačkog 
društva Brnesta ?

Moje ime je Saša Škrinjar i magistar sam 
ekonomije. Tijekom karijere stekao 
sam široko znanje u području uprav-
ljanja i poslovanja, a kontinuirano usa-
vršavanje i analitički pristup ključni su 
za moj rad. Smatram se odgovornom i 
predanom osobom, uvijek spremnom 
na nove izazove. U slobodno vrijeme 
volim sport, čitanje i istraživanje novih 
tema.

Već dugi niz godina aktivno su-
djelujem u razvoju i unapređenju 
naše općine. Od 2016. godine 
obnašam funkciju predsjednika 
Općinskog vijeća Ližnjana, a 
od 2020. godine i predsjedni-
ka Nadzornog odbora trgovač-
kog društva Brnestra. U lokalnoj 
politici aktivan sam više od de-
setljeća, s ciljem stvaranja boljih 
uvjeta za naše sumještane i osigura-
vanja dugoročnog napretka Općine 
Ližnjan.

Stižete li obnašati sve funkcije uz 
posao koji imate i koji su po vama 
prioriteti za Općinu Ližnjan?

Uz dobru organizaciju i kvalitetan tim-
ski rad, uspijevam obnašati sve funk-
cije. Smatram da su ključni prioriteti 
za Općinu Ližnjan demografska ob-
nova, razvoj infrastrukture, poticanje 
gospodarstva te unapređenje turiz-
ma i kulturne ponude. Nastavljamo s 

projektima koji će poboljšati kvalitetu 
života svih mještana, od ulaganja u 
obrazovne ustanove i vrtiće, do mo-
dernizacije prometnica i razvoja po-
duzetništva.

Koji su po vama najveći  
uspjesi ili postignuća koja ste 
postigli kao predsjednik Općinskog 
vijeća Ližnjana te predsjednik 
Nadzornog odbora trgovačkog 
društva Brnestra?

Među najvažnijim postignućima ista-
knuo bih povećanje proračuna općine 
s nekadašnjih 10 milijuna kuna na da-
našnjih 10 milijuna eura. To je rezultat 
odgovornog upravljanja, privlačenja 
investicija i efikasnog korištenja EU 
fondova. Također, uspjeli smo osigu-
rati realizaciju niza infrastrukturnih pro-
jekata, kao što su rekonstrukcija škola, 
izgradnja prometnica, proširenje vrtić-
kih kapaciteta te projektiranje budućih 
turističkih zona.

Svakako moram napomenuti razvoj 
naših turističkih zona koje su godina-
ma bile zapuštene kao i rješavanje i 
dobivanje građevinske dozvole za na-
selje Jadreški za sustav otpadnih voda 
(kanalizacije).



MARLERA  |  2025.  |  9

Poduzeće Brnestra raste svaki dan. 
Počelo se s nekoliko kosilica i trime-
ra, danas  posjeduje veliki broj alata, a 
trenutačno smo u nabavi novog vozila, 
novih kosilica trimera te čistilice. Tre-
nutačno je u poduzeću zaposleno pet 
djelatnika, a kroz sezonu broj je veći sa 
sezonskim radnicima.

Čime se bavite privatno u životu?

Privatno volim putovanja i istraživanje 
različitih kultura u pojedinim zemljama, 
čitanje knjiga, slušanje glazbe i odlazak 
na koncerte te aktivno sudjelujem u 
sportskim aktivnostima. Smatram da su 
hobiji i osobni interesi važni za ravnote-
žu između poslovnog i privatnog života.

Iz naselja Jadreški ste. Jeste li 
zadovoljni svime što ste napravili 
za naselje i koji su budući planovi i 
projekti?

Jadreški su posljednjih godina doži-
vjeli značajan napredak, ali uvijek ima 
prostora za poboljšanja. Ulaganja u in-
frastrukturu, modernizacija komunalne 
opreme izgradnja i proširenje igrališta 
te sanacija prometnica su samo neki od 
realiziranih projekata. U planu su daljnja 
poboljšanja prometnih rješenja, nado-
puna dječjeg igrališta i uređenje javnih 
površina kako bismo osigurali još bolje 
uvjete za život.Krenula je obnova škole 
u Jadreškima, a projektira se kružno ra-
skrižje na izlazu iz naselja (Špina) koje se 
planira realizirati 2025./2026. godine. 
Nogostup u Jadreškima je u fazi rješa-
vanja imovinsko-pravnih odnosa te po-
kretanje izvlaštenja, nadam se do kraja 
godine da je gotova sva dokumentaci-
ja i da se s prvom fazom radova kreće 
u 2026. godini.

POLITIČKA SITUACIJA,  
REALIZIRANI PROJEKTI, 
PROBLEMATIKA U OPĆINI

Kako danas funkcionira vijeće? 
Postoje li problemi, nesuglasice ili 
politička prepucavanja?

Jako sam zadovoljan funkcioniranjem 
Općinskog vijeća u ovom mandatu. 

Rasprave su uvijek vrlo otvorene i kon-
struktivne. Svaki član vijeća, bez obzira 
na stranačku pripadnost, zalaže se za 
dobrobit naših mještana. Sve što radi-
mo, radimo kako bismo razvijali Općinu 
Ližnjan, ali i rješavali svakodnevne pro-
bleme na terenu. Iako ponekad imamo 
različita mišljenja, što je i uredu, uvijek 
o svemu otvoreno razgovaramo i pro-
nalazimo kompromise. U konačnici, na 

vijećima gotovo sve odluke donosimo 
jednoglasno. Svi vijećnici znaju da sam 
im uvijek dostupan za razgovor i vjeru-
jem kako je to ključ uspješnog rada na-
šeg Općinskog vijeća, ovoga puta im 

se moram još jednom svima zahvaliti 
na odličnoj suradnji svih ovih godina.

Kako funkcionirate s načelnikom 
Markom Ravnićem?

Komunikacija s načelnikom Markom 
Ravnićem je odlična u svakom smislu. 
Zajedno smo stali na kraj podjelama 
u vijeću, transparentno i odgovorno 

prezentirali svoj rad mještanima i u su-
radnji s njima planiramo istim putem 
nastaviti dalje. Pokazali smo da se uz 
volju, trud i puno rada može postići za-
ista puno. Načelnik Ravnić je kroz svoj 

rad u više mandata pokazao kako su 
promjene itekako moguće i danas se 
općina Ližnjan razvija u pravom smjeru. 

Također, načelnik Ravnić se maksimal-
no zalaže za transparentan rad općin-
ske uprave i uvijek je na raspolaganju i 
usluzi mještanima. Naposljetku, zajed-
no se zalažemo za efikasno donošenje, 
a onda i što efikasnije provođenje odlu-
ka. Naši sumještani upravo to traže: efi-
kasnost, kvalitetnu uslugu, dugoročno 
planiranje i brzo odlučivanje. Jer, gdje 
nema odlučivanja i provođenja odluka 
- tu, nažalost, nema niti napretka.

Što mislite o turizmu i industriji  
u Općini Ližnjan? Koji su  
ključni prioriteti i projekti?

Često volim reći da je naša općina osu-
đena na uspjeh. Imamo sve potrebne 
resurse da budemo jedna od naju-
spješnijih općina u našoj zemlji. Za nas 
ne smije biti opravdanja sve dok Op-
ćina Ližnjan ne bude na prvom mjestu 
po svim važnim pokazateljima. 

Na tom tragu, najbitniji projekti su 
trenutačno u fazi realizacije - obnova 
osnovne škole u Jadreškima, obnova 
osnovne škole u Muntiću, izgradnja 
kružnog toka na Šišanskoj cesti, izgrad-
nja prometnice u Valturi, počeli smo 
projektirati dokumentaciju za vrtić u 
Valturi, prometnica prema uvali Kuje 
kao i prometno rješenje na Muntu ,a 
uskoro kreće i izgradnja ambulante i 
doma u Šišanu. Nadalje, želim istaknuti 
izgradnju reciklažnog dvorišta u Šišanu, 
kao i izgradnju novog vrtića u Šišanu, 
drugog po redu vrtića u našoj općini.

Upravo zato moramo još više zasukati 
rukave i voditi se mentalitetom da uvijek 
može i mora bolje. Moramo voditi raču-
na o ugledu i poziciji naše općine, kako 
bismo privlačili investitore i bili uzor svim 
ostalim jedinicama lokalne samouprave. 

Koji su po vama najveći problemi u 
Općini Ližnjan?

Bespravna gradnja gorući je problem 
hrvatskog priobalja, a na području op-

ćine Ližnjan, ista već godinama buja. 
Općina Ližnjan promptno je prijavlji-
vala svaku bespravnu gradnju, pro-
slijedila sve materijale na postupanje 
Glavnom državnom inspektoratu te za 
svaki predmet slala brojne požurnice, 
no to nije “urodilo plodom”. Stanje je 
alarmantno, posljedice su dalekosežne 
kao i razmjer devastiranog prostora. 
Smatramo da je dugoročno rješenje 
spuštanje ovlasti na lokalnu i regional-
nu razinu. Stoga, apeliramo da nad-
ležni pokažu spremnost, predanost i 
volju u rješavanju gorućeg problema 
bespravne gradnje i tu ću ponoviti da 
bespravnoj gradnji ćemo stati kraj.

Podsjetit ću da je ukupno 17 gradova i 
općina gdje je IDS na vlasti pokrenulo 
stranicu bespravnagradnja.hr na kojoj 
se objavljuju lokacije bespravno sagra-
đenih objekata i njihov ukupan broj, a 
građani putem te stranice mogu jed-
nostavno prijavljivati objekte na čiju 
legalnost sumnjaju.

Moramo se ujedinjeni boriti protiv ve-
likog problema bespravne gradnje i 
čvrsto stati na kraj toj pošasti koja se 
rapidno širi jer zaštita našeg najvažni-
jeg resursa - prostora i obale mora biti 
naš imperative i tu kompromisa nema.

Drugi problem koji je na stolu i s kojim 
sigurno krećemo u realizaciju  u novom 
mandatu je kanalizacija, to je ključno 
za sva naselja i to će nam biti jedan 
od prioriteta u mandatu 2025.- 2029. 
godine. 

Je li novi hotel u Ližnjanu  
pozitivno ili negativno utjecao na 
Općinu Ližnjan? 

Svi znamo što za razvoj naše općine 
znači razvoj turističke infrastrukture i 
koliko će se pozitivno odraziti na naše 
proračunske prihode. Vjerujem da će 
ova, najveća investicija ikada na jugu 
Istre dovesti do domino efekta broj-
nih investicija u Ližnjanu. Neizmjerno 
smo zadovoljni što smo uspjeli i privu-
kli jednu takvu greenfield investiciju u 
naše turističke zone koje smo do sada 
nažalost imali samo u našim susjednim 

priobalnim općinama. Naš cilj i obave-
za je da realiziramo sve naše turističke 
zone jer to je jedan od pokretača naše 
općine.

ZAKLJUČAK, PROJEKCIJA  
ZA BUDUĆNOST

Kako vidite Općinu Ližnjan  
za 10 godina?

Pokazali smo da naša općina ima ogro-
mne potencijale te smo ubacili u šestu 
brzinu kako bismo uhvatili korak s vre-
menom i mogućnostima koje pružaju 
EU fondovi. Rezultat toga su brojne 
investicije i projekti koji se odvijaju 
diljem naše općine. Takav izniman 
rezultat zajednički je uspjeh suradnje 
općinske vlasti i mještana, otvoreno-
sti Općinske uprave te osluškivanja i 
uvažavanja realnih potreba i interesa 
naših mještana, kao i usmjerenosti na 
rad, razvoj i napredak općine. Doka-
zali smo da znamo i možemo, pokre-
nuli smo naše misto, stavili općinu na 
stabilne noge, a sad ćemo je zajedno 
dalje graditi.Ližnjan kao naselje treba 
spustiti na more u uvalu Kuje i potreb-
no je razviti sva naša turistička područ-
ja. To je dovoljno da postanemo ozbilj-
na turistička destinacija ne samo u Istri 
nego u Republici Hrvatskoj. Iznimno 
je važna realizacija industrijske zone 
Campi u Valturi koja je odlično pove-
zana s Istarskim Y i zračnom lukom koja 
je na našem području.Smatram da će 
uz turizam jedna jaka industrijska zona 
podignuti Općinu Ližnjan na još veću 
razinu.

To je sve što iskreno želim, a uvjeren 
sam da rezultati neće izostati. Kada 
pogledamo unatrag, jasno vidimo 
koliko smo napredovali. U trenutku 
preuzimanja vlasti u Općini Ližnjan 
2016. godine, proračun je iznosio oko 
10 milijuna kuna, dok danas iznosi 10 
milijuna eura. To je rezultat predanog 
rada svih službi - od Općinskog vijeća 
i Općinske uprave do Turističke zajed-
nice. Zajedničkim trudom, jasnom vizi-
jom i odgovornim upravljanjem uspjeli 
smo osigurati stabilan rast i razvoj naše 
općine.

Poduzeće Brnestra raste svaki dan. Počelo se s 

nekoliko kosilica i trimera, danas  posjeduje veliki 

broj alata, a trenutačno smo u nabavi novog vozila, 

novih kosilica trimera te čistilice. Trenutačno je u 

poduzeću zaposleno pet djelatnika, a kroz sezonu 

broj je veći sa sezonskim radnicima.
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Energetska obnova 
osnovne škole u  
Muntiću - korak prema 
održivijoj budućnosti
Općina Ližnjan-Lisignano s pono-
som najavljuje započinjanje projekta 
energetske obnove zgrade osnovne 
škole u Muntiću. Ova školska zgra-
da, koja datira iz 1900. godine, kroz 
projekt energetske obnove dobit će 
značajna poboljšanja s ciljem pove-
ćanja energetske učinkovitosti, sma-

njenja troškova energije i stvaranja 
boljih uvjeta za rad nastavnika i uče-
nika.

Škola u Muntiću, koja je dio područ-
nog odjeljenja Osnovne škole Šijana, 
bit će podvrgnuta nizu radova koji iz-
među ostalog uključuju:

•	 toplinsku izolaciju vanjskih  
zidova i stropa prema tavanu,

•	 rekonstrukciju kosog krova 
za poboljšanje energetske 
učinkovitosti,

•	 zamjenu postojeće drvene stolarije 
novom PVC stolarijom s dvostrukim 
izolirajućim staklom,

•	 ozelenjivanje zelenih površina 
kako bi se unaprijedila ekološka 
održivost objekta,

•	 izgradnju parkinga za bicikle kao 
poticaj održivom prijevozu među 
učenicima i školskim osobljem i 
mnoge druge sadržaje.

Ovaj projekt doprinosi ciljevima sma-
njenja emisije CO2 i omogućava uče-
nicima i nastavnicima bolji, energetski 
učinkovitiji prostor za obrazovanje.

Sva projektna dokumentacija je pri-
premljena, te se očekuje raspisivanje 
natječaja za sufinanciranje energet-
ske obnove zgrade od strane Fonda 
za energetsku obnovu i učinkovitost 
na koji će se Općina Ližnjan-Lisignano 
prijaviti. Za projektnu dokumentaciju 
i energetsku obnovu škole u Munti-
ću u proračunu Općine Ližnjan-Lisi-
gnano za 2025. godinu osigurano je 
222.500,00 eura. Time općina na-
stavlja ulagati u održivu budućnost, 
čineći školu u Muntiću modernim i 
ekološki prihvatljivim obrazovnim 
centrom.

Proračun za 2025. godinu - 
razvojniji i ambiciozniji,  
u iznosu od 13 milijuna eura

Općinsko vijeće 
Općine Ližnjan-
Lisignano jednoglasno 
je izglasalo proračun 
za 2025. godinu, čime 
su postavljene temelji 
za daljnji razvoj i 
unaprjeđenje kvalitete 
života svih mještana. 

Ovaj rekordni proračun rezultat je od-
govornog planiranja, suradnje i povje-
renja građana.

Što to znači za našu općinu?

•	 Veće investicije u infrastrukturu - 
ceste, javne površine i prometnice.

•	 Dodatna ulaganja u školstvo, 
kulturu i sport za mlade.

•	 Jačanje socijalnih programa i 
potpore najpotrebitijima.

•	 Projekti koji će unaprijediti 
kvalitetu života u svim naseljima 
općine - Ližnjanu, Valturi, 
Jadreškima, Šišanu i Muntiću.

Ovo nije samo proračun brojki, već 
proračun budućnosti, usmjeren na ra-
zvoj i napredak cijele zajednice. Hvala 
svima na podršci - nastavljamo zajed-
no graditi još ljepšu, jaču i uspješniju 
općinu.
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 Uz dječje veselje i radost, 14. stude-
nog 2024. položen je  kamen temeljac 
novog vrtića u Šišanu, čime je započe-
la izgradnja objekta koji će našim naj-
mlađima pružiti sigurno i inspirativno 
okruženje za odrastanje. Postavljena je 
prozirna staklena kapsula s crtežima i 
igračkama koje su pažljivo rasopredila 
vrtićka djeca te je time simbolično obi-
lježen početak gradnje.

Novi vrtić prostirat će se na jednoj nad-
zemnoj etaži s ukupno 343,23 kvadrat-

nih metara. Obuhvaćat će vrtićku i jaslič-
ku skupinu, a ponudit će i program na 
talijanskom jeziku, čime se dodatno osi-
gurava obrazovna raznolikost i potpuna 
podrška našoj djeci. Gradnja vrtića po-
većat će ukupne kapacitete za 35 djece.

Ovaj projekt rezultat je zajedničkog 
truda i suradnje svih uključenih, a za-
hvaljujemo svima koji su sudjelovali 
u njegovoj pripremi i realizaciji - od 
općinskih službi i projektanata, preko 
izvođača radova i nadzora, pa do op-

ćinskog vijeća, Comunità degli Italiani 
- Sissano, Talijanske Unije i svihkoji su 
svojim strpljenjem i podrškom omogu-
ćili da danas budemo ovdje.

Kamen temeljac nije samo simbol za iz-
gradnju zgrade, već predstavlja teme-
lje za snove i nade naše djece. Ubrzo 
će male ruke ispuniti prostorije novog 
vrtića smijehom, veseljem i prvim prija-
teljstvima. Ovaj trenutak nas sve ispu-
njava ponosom, jer znamo da stvaramo 
bolju budućnost za naše mališane.

Polaganje kamena temeljca 
novog vrtića u Šišanu

U tijeku su unutarnji  
radovi i uređenje okoliša

Gradnja vrtića u Šišanu, koja je zapo-
čela prošle godine, napreduje prema 
planu. Trenutno su u tijeku unutarnji 
radovi, a također se radi na uređenju 

okoliša i pripremi prostora za dodatno 
opremanje.

Novi vrtić bit će moderno opremljen 
i prilagođen potrebama naših najmla-
đih. Na ukupnoj površini od 343,23m, 
djeca i osoblje imat će na raspolaganju 

suvremene sadržaje koji će pružiti sigur-
no i ugodno okruženje za rast i razvoj.

Povećanje iznosa sufinanciranja 
za boravak djece u vrtićima izvan 
općine za više od 23 posto

Općina Ližnjan i dalje nastavlja pružati 
potporu roditeljima, a jedna od ključ-
nih mjera je sufinanciranje boravka 
djece u vrtićim.

Kako bi olakšali roditeljima čija djeca 
pohađaju vrtiće izvan Općine, Općin-
sko vijeće donijelo je odluku o pove-
ćanju iznosa sufinanciranja sa dosa-
dašnjih 210,00 eura na 260,00 eura. U 
protekle dvije godine iznos sufinanci-
ranja povećan je za više od 95 posto, 
odnosno povećan je s početnih 132,72 
eura na sadašnjih 260 eura.

Ova mjera pruža dodatnu podršku obite-
ljima i nastoji unaprijediti kvalitetu života i 
demografske uvjete u našoj Općini.

Kamen temeljac nije samo simbol Kamen temeljac nije samo simbol 
za izgradnju zgrade, već predstavlja za izgradnju zgrade, već predstavlja 
temelje za snove i nade naše djece. temelje za snove i nade naše djece. 
Ubrzo će male ruke ispuniti prostorije Ubrzo će male ruke ispuniti prostorije 
novog vrtića smijehom, veseljem  novog vrtića smijehom, veseljem  
i prvim prijateljstvimai prvim prijateljstvima
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Projekt javne rasvjete na ulazu u na-
selje Muntić predstavlja važnu investi-
ciju u infrastrukturu koja će poboljšati 
sigurnost i kvalitetu života stanovnika 
naselja. Prijedlog projekta već je pre-
dan nadležnim institucijama te se oče-
kuje izdavanje građevinske dozvole. 
Nakon dobivanja dozvole, uslijedit će 

postupak nabave za potrebne radove, 
a planirani početak realizacije projek-
ta je u 2025. godini. Ukupna sredstva 
za navedeni projekt iznose 60.000,00 
eura, a ista su već osigurana u prora-
čunu Općine Ližnjan-Lisignano. 

Javna rasvjeta na ulazu u naselje po-
boljšat će vidljivost, posebno u noćnim 
satima što je od velike važnosti za si-
gurnost prometa i pješaka, a cilj je sva-
kako osigurati veći nivo sigurnosti za 
sve korisnike prometne infrastrukture. 

Projekt javne 
rasvjete na ulazu 
u naselje Muntić

Na dječjem igralištu “Koršovica” u Ja-
dreškima postavljene su nove i moder-
ne sprave za igru koje će pružiti brojne 
mogućnosti za sigurnu igru i razvoj.

Nove njihalice, vrtuljak sa sjedalima, 
grifovi, ljuljačka, didaktička igračka/ku-
ćica, toranj s toboganom i elementima 
za penjanje, sve to će jamčiti zasigurno 
dobru zabavu.

RADOVI U SVIM NASELJIMA

Rekonstrukcija  
i izgradnja nove 
vodovodne  
mreže u Muntiću
U tijeku su radovi na izgradnji i rekonstrukciji 
vodovodne mreže u naselju Muntić, ukupne 
dužine 785 metara (337 metara nove mreže i 
448 metara rekonstrukcije postojeće), uključu-
jući prateće odvojke, kućne priključke, hidrant-
sku-protupožarnu mrežu i vodne građevine, 
a ukupna vrijednost radova iznosi 321.152,29 
eura. Investitor je Vodovod Pula. 

Ovaj projekt je od posebne važnosti jer će, 
osim što poboljšava postojeću infrastrukturu, 
omogućiti vodoopskrbu na dijelovima naselja 
Muntić gdje dosad nije bila dostupna odgo-
varajuća vodovodna mreža, čime će se unapri-
jediti kvaliteta života i osigurati budući razvoj 
predmetnog područja naselja.

  MUNTIĆ  
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  JADREŠKI  

Nova igrala na 
dječjem igralištu 
u Jadreškima
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  LIŽNJAN  

Radovi na izgradnji novog dječjeg igra-
lišta Lokvanj-Brajdice u Ližnjanu ušli su 
u završnu fazu. Projekt, koji je započeo 
prije nekoliko mjeseci, obuhvaća izgrad-
nju, uređenje i opremanje modernog 
igrališta na neizgrađenoj čestici 803/2 
K.O. Ližnjan. Površina ograđenog igra-
lišta bit će 990 m2, dok ukupna površina 
s ulaznim platoom iznosi 1000 m2.

Na igralištu će se postaviti više od 10 
novih sprava, uključujući kombinirana 

igrala, tobogane, mostiće, ljuljačke, nji-
halice i vrtuljke. Posebnu pažnju posve-
tit će se i osobama s invaliditetom, jer će 
igralište sadržavati specijalizirane spra-
ve prilagođene njihovim potrebama.

Projekt izvodi tvrtka Gajana Kop d.o.o., 
a ukupna vrijednost radova s PDV-om 
iznosi 140.273,15 eura. Osim igrala, 
bit će postavljena urbana oprema, uk-
ljučujući klupe, koševe za razvrstavanje 
otpada, stalke za bicikle te informativ-

ne table, čime će prostor biti dodatno 
obogaćen i učiniti ga ugodnijim za sve 
posjetitelje.

Završetkom ovog projekta, naselje Li-
žnjan će dobiti novo, moderno i sigur-
no igralište, što će dodatno unaprijedi-
ti kvalitetu života u ovom dijelu općine 
i pružiti obiteljima i djeci sigurno mje-
sto za igru i odmor.
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Radovi na izgradnji pristupa za 
pješake, pješačke staze i autobusnog 
stajališta Montiron u Šišanu

Nakon što je na lokaciji autobusne stanice Montiron po-
stavljena kamera za mjerenje brzine vozila, što je značajno 
doprinijelo smanjenju brzine prometa, započela je izgrad-
nja pristupne staze za pješake, kao i novog pješačkog  
prijelaza koji vode do same autobusne stanice. Uz to, bit 
će postavljena i treptajuća prometna signalizacija s ciljem 
daljnjeg povećanja sigurnosti svih sudionika u prometu. 

Asfaltiranje i uređenje prometnice  
na Montironu u Šišanu

Općina Ližnjan-Lisignano izradila je tehničko rješenje za 
uređenje prometnice na Montironu u Šišanu. U tijeku je 
postupak javne nabave, a uskoro će započeti asfaltiranje 
i uređenje prometnice u ovom dijelu naselja. Predviđena 
prometnica bit će dugačka 211,56 metara.

Prilikom uređenja kolničke konstrukcije, izvršit će se prila-
godba spoja s postojećom asfaltiranom prometnicom na 
početku i kraju trase. Također, postojeće raskrižje uz lokvu 
bit će prometno uređeno kao kružno raskrižje, čime će se 
povećati sigurnost prometovanja u tom dijelu naselja.

Izgradnja novog dječjeg 
igrališta Lokvanj-Brajdice 
u Ližnjanu
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   ŠIŠAN  
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Na području općine, proteklih godi-
na očišćen je veći broj lokvi s ciljem 
očuvanja tih prirodnih resursa od 
propadanja, kako bi i dalje predstav-
ljale zanimljivost prostora te ostale 
nezaobilazni dio tradicije istarskih 
ruralnih područja. Lokve su se po-
kazale izuzetno važnima u periodima 
velikih količina padalina, jer služe 
kao prirodni rezervoari za nakuplja-
nje vode.

U prošlosti su lokve u našim nase-
ljima imale posebnu važnost jer su 
osiguravale vodu za stanovnike i 
životinje. Lokve na otvorenom, sa 
slobodnim pristupom, uglavnom su 
se koristile za napajanje stoke koja 
je brstila vegetaciju, čime je sprječa-
vala zarastanje lokvi, a hodajući kroz 
njih, stoka je nabijala dno, čineći ga 
nepropusnim za vodu. Na taj način, 
lokve su uspijevale zadržati vodu i u 
sušnim ljetnim razdobljima. Lokve s 
kvalitetnijom vodom obično su bile 
ograđivane kako bi ostale čiste za 
ljudsko korištenje i kako bi se bolje 
zadržavala voda.

Danas su lokve važno prirodno blago 
i turističke atrakcije. Osim što omogu-
ćuju bolju regulaciju oborinskih voda, 
lokve služe kao staništa za mnoge bilj-
ne i životinjske vrste, čime pridonose 
bioraznolikosti ovog kraja.

Općina Ližnjan-Lisignano u suradnji s 
poduzećem Ližnjan Brnestre d.o.o. na-
stavit će s čišćenjem i obnovom lokvi i 
u budućim razdobljima. Projekt čišće-
nja lokvi ne samo da doprinosi oču-
vanju okoliša, nego također podiže 
svijest o očuvanju prirodnih resursa, te 
doprinosi održivom razvoju i očuvanju 
kulturnog identiteta Općine Ližnjan-Li-
signano.

Čišćenje i obnova lokvi: očuvanje  
vodnih resursa za buduće generacije
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U ovoj godini obavljeni 
su radovi na čišćenju 
i uređenju nekoliko 
lokvi, među kojima 
se ističu lokve Lako 
Muntižeja i Lako de 
lama (Ližnjan), Runjan 
(Muntić),  Flafinka 
(Jadreški), Lako Muin,  
Laco San Lorenzi  
(Šišan), Kostanjica 
(Valtura), te dvije lokve 
na području Ušići Dvori

Općina Ližnjan-Lisignano u suradnji 
s poduzećem Ližnjan Brnestre d.o.o. 
nastavlja uspješan projekt čišćenja i 
obnove lokvi na svom području, koji 
traje već nekoliko godina. Ovaj projekt 
ima za cilj očuvanje važnih prirodnih 
resursa, sprječavanje zarastanja lokvi 
te očuvanje kulturno-povijesne bašti-
ne ovog kraja.

U ovoj godini obavljeni su radovi na či-
šćenju i uređenju nekoliko lokvi, među 
kojima se ističu lokve Lako Muntižeja i 
Lako de lama (Ližnjan), Runjan (Mun-
tić),  Flafinka (Jadreški), Lako Muin,  
Laco San Lorenzi  (Šišan), Kostanjica 
(Valtura), te dvije lokve na području 
Ušići Dvori. U sklopu ovog projekta 
uklonjeno je smeće i neprikladna ve-
getacija, a osigurana je bolja dostu-
pnost i očuvanje tih lokvi za buduće 
generacije.

U tijeku su tijeku radovi na izgradnji 
nove autobusne stanice Smiljevac

U naselju Ližnjan u tijeku su radovi na izgradnji nove au-
tobusne stanice, koja će stanovnicima dijela naselja Smi-
ljevac omogućiti bliži i pristupačniji prijevoz autobusom.
Također u sklopu radova izradit će se oborinska rešetka 
s ciljem usmjerenja oborinske odvodnje sa prometnice u 
postojeći upojni bunar. 
Ova stanica olakšat će svakodnevne putne potrebe, od 
školaraca, umirovljenika do radnika. 

  LIŽNJAN  
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O projektu

Općina Ližnjan pokrenula je projekt 
izgradnje reciklažnog dvorišta kako bi 
riješila problem niske stope odvojenog 
prikupljanja otpada i smanjila količinu 
komunalnog otpada koji završava na 
odlagalištima. Poseban izazov pred-
stavlja sezonski porast otpada tijekom 
ljetnih mjeseci, kada dolazi do poveća-
nog priljeva turista. Ovaj projekt uklju-
čuje izgradnju i opremanje reciklažnog 
dvorišta, uz niz edukativnih aktivnosti 
kojima se želi potaknuti pravilno razvr-
stavanje otpada i povećati svijest građa-
na o održivom gospodarenju otpadom.

Provedba projekta od iznimne je važnosti 
jer Općina Ližnjan, kao jedno od turistič-
ki atraktivnih područja u Istri, bilježi zna-
čajan rast količine otpada. Nedostatak 
odgovarajuće infrastrukture do sada je 
dovodio do nepravilnog odlaganja otpa-
da, uključujući pojavu divljih odlagališta. 

Uz to, prema strategijama gospodarenja 
otpadom u Republici Hrvatskoj, jedinice 
lokalne samouprave dužne su povećati 
stopu odvojenog prikupljanja otpada i 
smanjiti količinu miješanog otpada koji 
završava na deponijima.

Izgradnjom reciklažnog dvorišta omo-
gućit će se pravilno zbrinjavanje razli-
čitih vrsta otpada, uključujući papir, 
karton, plastiku, staklo, metal, elek-
tronički i glomazni otpad, čime će se 
smanjiti negativan utjecaj na okoliš i 
poboljšati kvaliteta života stanovnika. 
Dodatno, projekt pridonosi smanjenju 
emisija CO2 jer će manja količina otpa-
da završavati na odlagalištima, a više 
će se reciklirati i ponovno koristiti.

Na području Općine Ližnjan trenutno 
ne postoji adekvatna infrastruktura za 
prikupljanje i obradu otpada, pa se 
prikupljeni otpad mora transportirati 
na reciklažna dvorišta u susjednim je-

dinicama lokalne samouprave. Otvara-
njem vlastitog reciklažnog dvorišta po-
većat će se učinkovitost gospodarenja 
otpadom te smanjiti troškovi i ekološki 
otisak povezan s transportom otpada 
na udaljenije lokacije.

Projekt također podržava načela kruž-
nog gospodarstva, koje se temelji na 
smanjenju otpada kroz reciklažu i po-
novnu upotrebu materijala. Kružni su-

stav gospodarenja otpadom prepoznat 
je kao ključan za dugoročnu zaštitu 
okoliša i održivi razvoj, a njegovom pri-
mjenom doprinosi se i usklađenosti s 
europskim standardima zaštite okoliša.

Veličina prostora

Prostor predviđen za smještaj reciklaž-
nog dvorišta obuhvaća 1602 m2. Novi 
objekti bit će opremljeni asfalt-be-
tonskom prometno manipulatornom 
površinom, a ključna značajka bit će 
elektronička cestovna vaga na kojoj će 
se vagati vozila koja dovode otpad pri 
ulasku i izlasku iz reciklažnog dvorišta.

Reciklažno dvorište bit će opremljeno 
s više od 48 različitih spremnika za pri-
kupljanje otpada, uključujući otpadni 
papir, plastiku, staklo i ostale vrste ot-
pada. Ovaj sustav omogućit će korisni-
cima lakše i efikasnije odvajanje otpa-
da te pridonošenje očuvanju okoliša.

Radove izvodi tvrtka Vladimir Gortan 
d.d., a dovršetkom projekta, cijelo pod-
ručje općine Ližnjan-Lisignano dobit će 
modernu infrastrukturu koja će značajno 
unaprijediti gospodarenjeotpadom.

ODRŽIVO GOSPODARENJE OTPADOM

Uspostava 
reciklažnog 
dvorišta  
u Šišanu

Izobrazno-
informativne 
aktivnosti

Kako bi se osigurala uspješna provedba pro-
jekta i potaknula svijest građana o važnosti 
odvojenog prikupljanja otpada, provest će 
se niz izobrazno-informativnih aktivnosti:

•	 okrugli stol na temu ravnopravnosti 
spolova i zabrane diskriminacije,

•	 predstava za djecu vrtićkog uzrasta  
na temu recikliranja,

•	 predstava za djecu školskog  
uzrasta na temu recikliranja,

•	 edukacija za stanovništvo s ciljem podizanja 
svijesti o gospodarenju otpadom,

•	 izrada i podjela edukativnih letaka,

•	 organizacija kreativnih radionica za djecu 
školskog uzrasta (1. i 2. razred OŠ),

•	 predavanja i radionice  
za učenike o zaštiti okoliša,

•	 izdavanje priručnika o održivom 
gospodarenju otpadom prilagođenog 
potrebama lokalne zajednice.

Ovim projektom Općina Ližnjan podiže stan-
darde gospodarenja otpadom, osigurava bo-
lje uvjete za reciklažu i podiže razinu ekološke 
osviještenosti među stanovnicima. Izgrad-
njom reciklažnog dvorišta Ližnjan će napraviti 
značajan korak prema održivijem i čišćem 
okolišu za sadašnje i buduće generacije.

Projekt izgradnje i opremanja reciklažnog dvo-
rišta Šišan-jug sufinanciran je bespovratnim 
sredstvima Europske unije - NextGeneratio-
nEU, odnosno iz Nacionalnog plana oporavka 
i otpornosti 2021.-2026. (NPOO), putem 
nadležnih tijela Ministarstva zaštite okoliša i 
zelene tranzicije te Fonda za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost.Projekt se financira iz 
sredstava Europske unije, a ukupna vrijednost 
radova iznosi 687.888,75 eura s PDV-om.

Reciklažno dvorište bit 
će opremljeno s više od 
48 različitih spremnika za 
prikupljanje otpada, uključujući 
otpadni papir, plastiku, staklo 
i ostale vrste otpada. Ovaj 
sustav omogućit će korisnicima 
lakše i efikasnije odvajanje 
otpada te pridonošenje 
očuvanju okoliša.
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Edukativna radionica 
Zeleni blagdani

Radionica “Zeleni blagdani” održana je u 
Općinskoj sali s ciljem edukacije mještana o 
zaštiti okoliša i mogućnostima recikliranja. 
Ovaj edukativni program bio je dio projekta 
izgradnje reciklažnog dvorišta, a sudionici su 
imali priliku saznati više o odgovornom gos-
podarenju otpadom i održivim praksama.

ODRŽANA PREDAVANJA I RADIONICE

Predavanje  
“Održivi razvoj - ideje 
koje mijenjaju svijet”
Glavni predavač bio je dr. sc. Dražen Šimleša, 
istaknuti hrvatski stručnjak za održivi razvoj, 
koji je okupljenima prenio ključna saznanja o 
ekološkim izazovima i načinima kako svatko 
može doprinijeti pozitivnim promjenama u 
svojoj zajednici. Uz njega, uvodna izlaganja 
održale su Irena Burba i Nina Brnić iz udruge 
Zelena Istra, dok je o praksi gospodarenja 
otpadom govorio Igor Mrkić, rukovoditelj 
odjela Čistoća komunalnog poduzeća Pula 
Herculanea. Doznali smo kako možemo za-
jedno donijeti pozitivne promjene u našim zajednicama i osobnim 
životima, suočeni s izazovima poput zagađenja, klimatskih promje-
na i sve skupljih energenata.

Okrugli stol 
“Jednakost 
i održivost: 
- razgovor 
i kreativne 
radionice”
Održan je okrugli stol na temu održi-
vosti, zero waste načina života i rodnih 
predrasuda u tehničkim vještinama. 
O iskustvima su govorili Marko Ca-
pek (prirodna kozmetika), Dani Anđić 
(restauracija namještaja), Lea Staver 
(popravak bicikala) i Marko Grbac (ra-
dionica kućanskih popravaka), uz mo-
deraciju Irene Burbe iz Zelene Istre. Uz 
razgovor, sudionici su sudjelovali u ra-
dionicama izrade prirodne kozmetike i 
nakita od reciklirane kože.
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ZSMC Ližnjan
Derutni prostor iza zgrade Općine 
rekonstruirat će se u ambulante 
opće prakse, zubara i veterinara, 
a imat će i društvenu prostoriju 
kao i prostore namijenjene udru-
gama i poduzetnicima.

Projekt je ušao u strateške projek-
te ITU mehanizma i biti će finan-
ciran 85 % EU sredstvima točnije 
oko 1,4 milijuna EUR.

Ambulanta i  
Lovački društveni dom Šišan

U proračunu za 2025. godinu predvi-
đena su sredstva za izgradnju ambu-
lante i prostora za tzv. Lovački društve-
ni dom u Šišanu. Ovaj projekt ima za 
cilj poboljšanje zdravstvene i društve-
ne infrastrukture u naselju, pružajući 
važne usluge lokalnoj zajednici. Jav-
na nabava za izvođenje radova bit će 
pokrenuta početkom 2025. godine, a 
radovi će se realizirati u skladu s plani-
ranim rokovima.

Izgradnja prometnice od ulice G. 
Dobran (groblje) do lokve u Šišanu

Za projekt izgradnje prometnice od uli-
ca G. Dobran (groblje) do Lokve u Šiša-
nu izrađeni su idejni projekti, a sredstva 
za asfaltiranje prometnice u postojećim 
gabaritima već su osigurana. Dio pro-

metnice bit će jednosmjeran, čime će 
se poboljšati sigurnost i protok prome-
ta. Uskoro će započeti javna nabava za 
izvođenje radova, čime će se omogu-
ćiti početak realizacije ovog važnog 
infrastrukturnog projekta.

Nogostup od place  
do groblja u Valturi

Projekt izgradnje nogostupa koji po-
vezuje Placu s grobljem u Valturi dio je 
šireg plana za poboljšanje infrastruktu-

re u ovom naselju. Zbog prioritetne sa-
nacije prometnice koja vodi od Zračne 
luke Pula do naselja Valtura, sredstva 
potrebna za realizaciju nogostupa pre-
mještena su u 2024. godinu, s ciljem 
osiguravanja brže izgradnje vitalnih 
prometnih veza. Iako su sredstva pre-
bačena za drugu fazu, izgradnja nogo-
stupa ostaje visoko na listi prioriteta i 
planira se realizirati u narednim godi-

nama, s ciljem poboljšanja sigurnosti i 
kvalitete života stanovnika Valtura.

Projekt rekonstrukcije  
prometnice Jadreški-Ipsilon

Naručen je projekt pojačanog održa-
vanja prometnice koja spaja naselje 
Jadreški s zaobilaznicom koja vodi do 
Ipsilona. Projektom je predviđeno pro-
širenje postojeće uske prometnice, čime 
će se značajno poboljšati protočnost 
prometa i povećati sigurnost svih sudi-
onika u prometu. Ovaj zahvat ima za cilj 
unaprijediti infrastrukturu i olakšati sva-
kodnevni promet u ovom dijelu općine.

   ŠIŠAN  

  PROJEKTI U FOKUSU  

Planovi za razvoj do kraja 2025. Izgradnja pješačkih  
staza na grobljima

Nakon uspješno završenog uređenja staze na novom 
dijelu groblja u Ližnjanu i postavljanja tlakavaca, slijedi 
daljnje uređenje groblja u Šišanu, Valturi i Muntiću. Na 
svim tim grobljima, gdje god to bude moguće, bit će 
postavljeni tlakavci na staze. Ove aktivnosti značajno 
će unaprijediti vizualni dojam groblja i omogućiti lakši 
pristup grobnim mjestima. 

Idejni projekt 

prometnice od 

ulica G. Dobran 

(groblje) do 

Lokve u Šišanu

Idejni projekt 

nogostupa do 

groblja u Valturi

Idejni projekt 

rekonstrukcije  

prometnice  

Jadreški-Ipsilon
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Stavljanje u funkciju  
bivše škole u Jadreškima

Za bivšu školu u Jadreškim započeti su 
radovi na obnovi objekta, s postavlja-
njem nove PVC stolarije, dok uskoro sli-
jedi obnova fasade. Cilj ovog projekta 
je pripremiti zgradu za daljnju namjenu, 
koja uključuje trgovinu i poslovne pro-
store, čime će se povećati dostupnost 
usluga za lokalnu zajednicu. Planira se 
raspisivanje natječaja za iznajmljivanje 
prostora, što će omogućiti stavljanje 
objekta u funkciju i doprinositi gospo-
darskoj revitalizaciji ovog naselja.

Izrađeni projekti solarnih  
elektrana na krovovima zgrade 
Općine i vrtića u Ližnjanu

Nova autobusna  
stajališta u Ližnjanu

U Ližnjanu se uskoro uspostavljaju nova 
autobusna stajališta, čime će se zna-
čajno poboljšati prometna povezanost 
naselja. U suradnji s Pulaprometom, 
postignut je dogovor prema kojem će 
autobusna linija sada voziti do Galiole, 
a vozilo će se okretati na novoobnov-
ljenom okretištu, kao što je prikazano 
na priloženoj slici. Druga nova stajali-
šta bit će smještena kod škole, u skla-
du s preporukama Prometne policije. 

Elaborat za ovaj projekt već je dobio 
sve potrebne suglasnosti, čime će se 
unaprijediti javni prijevoz i sigurnost u 
prometu.

Šetnica od naselja (Galiola)  
do Funtane u Ližnjanu

Za projekt izgradnje šetnice koja će 
povezivati naselje Galiola s Funtanom 
u Ližnjanu, uspješno je ishodovana 
građevinska dozvola. Sljedeći korak 
u realizaciji ovog važnog infrastruk-
turnog projekta bit će pokretanje 

postupka izvlaštenja, koji je nužan za 
rješavanje imovinsko-pravnih odnosa 
s vlasnicima zemljišta na kojima će se 
dijelom izvoditi radovi. Ovaj projekt 
doprinosi poboljšanju kvalitete života 
u Ližnjanu, omogućujući sigurniji pri-
stup i bolju povezanost između naselja 
i okolnih područja.

Restrukturiranje komunalnog 
poduzeća Brnestre

Želimo unaprijediti rad našeg komu-
nalnog poduzeća Brnestre zato smo u 
2025. predvidjeli sredstva za nabavku 
kamiona čistilice, dodatnog manjeg ka-
mioncina i traktora za košnju malčerom

Također predviđena su sredstva za 
zapošljavanje dodatnih zaposlenika sa 
jasnim ciljem i vizijom : NAŠA OPĆINA 
MORA BITI MAKSIMALNO UREĐE-
NA, ČISTA, POKOŠENA, A ODREĐE-
NE JAVNE POVRŠINE MORAJU BITI 
POSAĐENE CVIJEĆEM I GRMOLIKIM 
BILJKAMA.

Projekt parkirališta na Salbuniću

Za projekt izgradnje parkirališta na 
Salbuniću već je izrađen projekt, a re-
alizacija je planirana za 2025. ili 2026. 
godinu. Parkiralište će imati 120 par-
kirnih mjesta, a planira se da bude pod 

naplatom, osim za mještane Općine Li-
žnjan koji će imati pravo na povlaštene 
karte. Ovaj projekt ima za cilj poboljša-
ti infrastrukturu i smanjiti problem par-
kiranja u tom području, omogućujući 
bolju organizaciju i dostupnost parkir-
nih prostora.

Dodatna ulaganja 
na nogometnom 
igralištu  
Šaraja Ližnjan
Općina Ližnjan uspješno je apli-
cirala na otvoreni natječaj Istar-
ske županije za sufinanciranje 
nabavke sportske infrastrukture, 
montažnog kontejnera svlačio-
nice na nogometnom igralištu 
Šaraja. Također, s obzirom na 
premijerno sudjelovanje NK Li-
žnjan u 4. Hrvatskoj nogometnoj 
ligi ove godine, po završetku se-
zone planira se ugradnja sustava 
za navodnjavanje nogometnog 
terena, kako bi se stvorili što 
bolji uvjeti za sve uzraste igrača, 
od najmlađih do veterana. Za 
ove radove i nabavku opreme 
Općina Ližnjan osigurala je iznos 
od 65.000,00 EUR. 

Idejni projekt 

šetnica od 

naselja Galiola 

do Funtane

Idejni projekt 

autobusnih 

stajališta u 

Ližnjanu

Uređenje odmorišta Funtana Ližnjan
Za projekt uređenja odmorišta Funtana u Ližnjanu već je naručen 
i osmišljen projekt, koji uključuje obnovu izvora i uređenje male 
šetnice oko istog. Cilj projekta je poboljšanje ovog područja kao 
mjesta za odmor i opuštanje, čime će se unaprijediti turistička 
ponuda i kvaliteta života lokalne zajednice. Planira se da radovi 
započnu u 2025. godini, čime će se omogućiti bolja povezanost i 
pristup ovom prirodnom lokalitetu.

Idejni projekt 

parkirališta na 

Salbuniću
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Uručeno priznanje i nagrada  
Općine Ližnjan učenici srednje škole
Kim Radešić, učenica četvrtog razreda 
Gimnazije Pula iz Muntića, dobitnica 
je priznanja i novčane nagrade u izno-
su od 200,00 eura Općine Ližnjan za 
posebna postignuća učenika i stude-
nata u školskoj godini 2023/2024. Kim 
je na Državnom natjecanju iz kemije 
osvojila 1. mjesto u kategoriji trećih 
razreda, čime je predstavila našu op-
ćinu u najboljem svjetlu. Načelnik Op-
ćine Ližnjan uputio je čestitke Kim uz 
zahvalnost za njen izvanredan rezultat 
koji služi kao inspiracija svim mladim 
ljudima da nastave slijediti svoje snove 
i teže izvrsnosti u svemu što rade.

"Ovaj rezultat je pravi primjer preda-
nosti i truda, a Kim Radešić je ponos 
našeg mjesta i cijele općine." izjavio je 
načelnik, dodajući: "Od srca čestitam 
Kim na ovom izvanrednom uspjehu!"

Povećanje potpora  
za novorođenu djecu

Potpisani ugovori  
s 47 stipendista

Načelnik Općine Ližnjan-Li-
signano u veljači je potpisao 
47 ugovora o stipendijama 
za studente s područja op-
ćine, istaknuvši ponos zbog 
uspješnih i marljivih mladih 
ljudi kojima je ovom prilikom 
uputio čestitke i želje za dalj-
nji uspjeh u studiranju.

Općina Ližnjan-Lisignano 
nastavlja pružati podršku 
mladima tijekom obrazova-
nja, a ove je godine ukupni 
iznos za stipendije povećan 
za 15.000,00 eura, dose-
gnuvši 47.000,00 eura, što 
predstavlja rast od više od 
48 % u odnosu na prethod-
nu godinu.

Prometna regulacija  
opasnog raskrižja na Muntu

Projekt prometne regulacije na raskri-
žju Munat u Ližnjanu već je izrađen, a 
nakon pribavljanja svih potrebnih su-
glasnosti, započet će se s realizacijom. 
Ovim projektom bit će riješen veliki 
problem trenutno opasnog raskrižja, 
čime će se povećati sigurnost prome-
ta u tom području. Također, projekt 
će urediti postojeće parkiranje vozila 
uz samu prometnicu, što će dodatno 
poboljšati protočnost i sigurnost pro-
meta.

Gradnja kanalizacije

Proračunom za 2025. godinu pred-
viđena su sredstva u iznosu od oko 2 
milijuna eura, koja će biti osigurana iz 
vlastitih sredstava od prodaje zemljišta, 
za izgradnju prve faze kanalizacije od 
Marlere do naselja Smiljevac. Ovaj pro-
jekt ima za cilj poboljšanje infrastruktu-
re i okoliša, omogućujući kvalitetniji su-
stav odvodnje u ovom području. Daljnji 
nastavak izgradnje planira se putem 
aplikacija na otvorene EU natječaje, 
čime će se osigurati dodatna sredstva 
za završetak projekta.

Idejno rješenje komunalnih 
vezova u luci Kuje

Izrađeno je idejno rješenje za komunalne vezove u luci 
Kuje, čiji je cilj poboljšanje infrastrukture i usluga vezanih 
uz pomorski promet. Projektom je predviđeno uređe-
nje vezova koji će omogućiti bolju organizaciju plovila i 
unaprijediti korištenje luke za lokalne i turističke potrebe. 
Ovaj zahvat doprinosi povećanju sigurnosti plovidbe i 
olakšava pristup plovilima, čime se podupire razvoj po-
morske infrastrukture u tom području.

Općina Ližnjan-Lisignano donijela je 
novu Odluku o povećanju iznosa jed-
nokratnih novčanih potpora za novoro-
đenu djecu u 2025. godini, prepozna-
jući važnost podrške mladim obiteljima 
u prvim koracima roditeljstva.

•	 Za prvorođeno dijete iznos 
potpore povećava se  
na 400,00 eura

•	 Za drugorođeno i svako  
sljedeće dijete iznos potpore 
povećava se na 500,00 eura

Općina kontinuirano provodi niz mje-
ra usmjerenih na poboljšanje uvjeta za 
odrastanje najmlađih, uključujući sufi-
nanciranje vrtića, cjelodnevni boravak 

u školama, sufinanciranje edukacija, 
nabavku radnih materijala i bilježnica, 
stipendiranje studenata, subvencioni-
ranje ručka, prijevoza i mnoge druge 
inicijative.

Ova financijska  
potpora dio je nastojanja 
da se mladim obiteljima 
olakša život u izazovnim 
vremenima te pruži 
konkretna podrška  
u odgoju i obrazovanju 
djece. 
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Održane radionice  
u okviru projekta  
„Tvoja budućnost - izaberi 
pravi profesionalni smjer”
U sklopu projekta „Tvoja budućnost 
- izaberi pravi profesionalni smjer”, 
Udruga Phronesis uspješno je održa-
la dvije radionice namijenjene učeni-
cima 8. razreda i njihovim roditeljima. 

Prva radionica, namijenjena roditelji-
ma, održana je 27. studenog 2024. 
godine, od 18:00 do 19:30 sati. Tije-
kom nje, roditeljima su pruženi korisni 
savjeti o profesionalnom usmjeravanju 

te kako lakše pomoći svom djetetu 
pri izboru škole i buduće profesije.

Druga radionica, koja je bila posve-
ćena učenicima 8. razreda, održana 
je 30. studenog 2024. godine, od 
11:00 do 12:30 sati. Učenicima su 
pomognuti u osvježavanju njiho-
vih talenta, načina učenja te im je 
objašnjeno kako donijeti odluku o 
izboru škole i budućeg zanimanja.

Sve radionice bile su besplatne, 
a projekt je financirala Općina 
Ližnjan.  Kroz ove radionice, 
pružena je podrška mladima i 
njihovim roditeljima kako bi se 
bolje pripremili za budućnost 
i donijeli informirane odluke u 
vezi s profesionalnim smjerom.

Kućice za knjige i male slobodne knjižnice
Savjet mladih Općine Ližnjan postavio 
je male slobodne knjižnice na igra-
lištima u Ližnjanu, Šišanu, Jadreški-
ma, Valturi i Muntiću koje mogućuju 
besplatan pristup literaturi svim po-
sjetiteljima, bez obzira na dob. Ovaj 
projekt ima za cilj promovirati čitanje 
i kulturu u našoj zajednici, stvarajući 
otvorena mjesta za razmjenu knjiga. 

Kako funkcionira?

•	 Uzmi knjigu, pročitaj je i vrati kad 
završiš ili

•	 Donesi svoju i podijeli ljubav 
prema čitanju s drugima

Međugeneracijska  
povezanost i zajedništvo

Projekt ne samo da pruža priliku za ši-
renje čitateljskih navika, već ima i širu 
društvenu dimenziju koja potiče među-
generacijsku povezanost i zajedništvo. 
Ove kućice, koje su ručno izrađene uz 
pomoć mladih volontera, a u farbanju 
istih sudjelovao je i općinski načelnik 
Marko Ravnić, omogućuju svima da 
uzmu knjigu, a zauzvrat donesu novu, 
čime je stvorena dinamična cirkulacija. 
Također projekt je dio sve popularnijeg 
pokreta Mreže malih slobodnih knjižnica 
Hrvatske, a cilj je osigurati pristup knji-
gama i stvaranje kulturnih središta na 
otvorenom. 

Kućice za knjige su odmah 
naišle na pozitivan odaziv 
u cijeloj Općini Ližnjan. Od 
njihovog postavljanja primijetili 
smo veliki interes među svim gene-
racijama od djece koja biraju slikov-
nice, do odraslih koji traže knjige za 
opuštanje ili stručno štivo. Zajednica 
je vrlo aktivna u dijeljenju i uzimanju 
knjiga, a uvidjeli smo i porast kul-
turnih aktivnosti jer su kućice posta-
le točke okupljanja za razgovore o 
knjigama i literaturi.

Raznolika literatura

Broj knjiga u svakoj kućici 
varira ovisno o posje-

titeljima i učestalosti 
obnavljanja sadrža-
ja. Na početku je 
postavljena osnov-
na količina, ali za-
hvaljujući odazivu 
i donacijama naših 

mještana, knjige se 
redovito obnavljaju. 

Svaka kućica trenutno 
sadrži nekoliko desetaka 

knjiga, a ponuda se stalno 
mijenja. Cijenimo svaki dopri-

nos jer isti omogućuje da kućice 
ostanu bogate i raznolike.

Odgovorna zajednica 
 i pozitivna iskustva

Do sada nismo imali većih problema, 
ali kao i kod svakog javnog projekta, 
povremeno dođe do manjih ošteće-
nja prilikom rukovanja. No zasada po-

sebno nas veseli da je naša zajednica  
vrlo odgovorna, i redovito provodimo 
provjere i potrebne popravke. Sve su 
kućice izrađene od kvalitetnih prirod-
nih materijala, a naš cilj je dugoročno 
očuvanje i zaštita istih. Svjesni smo da 
je održavanje tih kućica zajednička od-
govornost svih mještana i posjetitelja 
kućica.

Općenito, iskustva sa ovim projektom 
Savjeta mladih Općine Ližnjan-Lisigna-
no su vrlo pozitivna. Kućice su posta-
le omiljena mjesta za razmjenu ideja i 
knjiga te su vrlo dobro prihvaćene od 
svih mještana. Mnoge obitelji i same 
škole već koriste kućice kao način za 
poticanje djece na čitanje, a posjeti-
telji ih redovito koriste kao mjesta za 
opuštanje i edukacije. Smatramo da 
je ovaj projekt doprinio i povećanoj 
kulturnoj povezanosti naših naselja, 
stvarajući mostove između generacija. 
Osim toga, u budućnosti planiramo 
proširenje ponude, kako bi knjige bile 
dostupne još većem broju naših mje-
štana.
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PODUZETNICI

Gotovo 13 tisuća 
eura bespovratnih 
sredstava za poticanje 
poduzetništva

Kroz mjere poticanja poduzetništva ove godine dodijeljeno 
gotovo 13 tisuća eura bespovratnih sredstava. Potpisivanje i 
dodjela šest novih ugovora o bespovratnim sredstvima potpore 
dokaz su stalnog truda i podrške općinske vlasti prema podu-
zetnicima i gospodarstvenicima na području Općine Ližnjan.

Načelnik je čestitao svim poduzetnicima koji su iskoristili ove 
mjere i iskoristio priliku da poruči: "Mi smo tu zbog vas, i naša 
vrata su uvijek otvorena za sve koji žele napredovati i razvijati 
svoje poslovanje u našoj općini."

Potpisani ugovori  
s udrugama u kulturi 
Općine Ližnjan vrijedni 
više od 46 tisuća eura

U Općinskoj vijećnici Općine Li-
žnjan-Lisignano upriličeno je, u petak 
7. ožujka, potpisivanje ugovora s udru-
gama, a temeljem Javnog natječaja za 
financiranje javnih potreba u kulturi 
za 2025. godinu. Javni je natječaj bio 
raspisan 23. rujna 2024. godine i bio 
je otvoren do 31. listopada 2024. go-
dine.

Pristigle prijave obuhvaćaju program-
ske djelatnosti kao što su djelatnost 
zaštite, očuvanja i održivog upravlja-
nja kulturnom baštinom, glazbena i 
glazbeno-scenska umjetnost, kultur-
no-umjetnički amaterizam, knjižničar-
ska djelatnost, nakladnička i knjižarska 

djelatnost, digitalna umjetnost, među-
narodna kulturna suradnja i mobilnost, 
interdisciplinarne i nove umjetničke i 
kulturne prakse te ostale programe s 
područja kulture.

Ove je godine za sufinanciranje odo-
breno ukupno šest programa i pro-
jekata iz oblasti kulture te su za to 
osigurana sredstva u proračunu Op-
ćine Ližnjan-Lisignano u iznosu od 
46.100,00 eura. U 2025. godini, u 
odnosu na prethodnu 2024. povećani 
su iznosi financiranje javnih potreba u 
kulturi za više od 30 posto.

Načelnik Marko Ravnić čestitao je svim 
udrugama na odobrenim sredstvima i 
poželio im uspješan rad na realizaciji 
njihovih planova i inicijativa. „Surad-
nja između Općine i udruga odražava 
našu zajedničku posvećenost unapre-
đenju kulturnog života, stvaranju po-
državajuće atmosfere te promicanju 
umjetničkog stvaralaštva. Nadamo se 
da će dodijeljena sredstva omogućiti 
udrugama da još aktivnije doprinesu 
razvoju društvenih i kulturnih aktivnosti 
u Općini Ližnjan-Lisignano”, istaknuo 
je načelnik Marko Ravnić.

Odobreno je sufinanciranje sljedećim 
udrugama/organizacijama civilnog 
društva: Turistička zajednica Općine 
Ližnjan (program Kulturno umjetničke 
manifestacije 2025. na području Op-
ćine Ližnjan - 18.045,00 eura), Zvona 
i Nari (program Knjižnica i književno 
svratište Zvona i Nari Ližnjan - 5.000,00 
eura), Udruga Trećeprostor (program 
Festival Treća koza - 3.500,00 eura), 
Kulturno-umjetničko društvo „Kuje“ 
(program Zabavni Ližnjan cjelogo-
dišnji rad u 2025. godini - 14.055,00 
eura), Crkveni zbor župe Sv. Martina 
(program promicanje, razvoj i unapre-
đenje glazbene zborske djelatnosti - 
3.000,00 eura), Udruga uprizoravatelja 
povijesti Valter (troškovi i rad za 2025. 
godinu - 2.500,00 eura).
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Nova 
sekcija  
KUD-a 
Kuje 
Ližnjan

Zahvala za dugogodišnji rad 
i posvećenost djelatnicama 
Dječjih vrtića Bubamara-
Ližnjan / Scuole dell'infanzia 
Coccinella-Lisignano

Načelnik Općine Ližnjan-Lisignano s 
velikim je poštovanjem odao prizna-
nje djelatnicama Dječjih vrtića Buba-
mara-Ližnjan / Scuole dell'infanzia Co-
ccinella-Lisignano - Branki Kostešić, 
Ines Buić, Ines Korani i Ingrid Nikšić, 
koje su nakon mnogih godina preda-
nog rada zasluženo otišle u mirovinu.

Njihova posvećenost, ljubav prema 
djeci i predan rad ostavili su dubok 
trag u zajednici. Kroz godine rada 
obogatile su živote mnogih danas 
odraslih ljudi, a njihov doprinos ostat 
će trajno zapisan u kolektivnom sje-
ćanju male sredine.

Odlazak u zasluženu mirovinu ozna-
čava ne samo završetak jednog rad-
nog poglavlja, već i početak novog 
životnog razdoblja - priliku za uspo-
ravanje tempa, posvećivanje sebi, 
obitelji i onome za što ranije mož-
da nije bilo dovoljno vremena. To 
je trenutak ispunjen ponosom zbog 
svih postignuća, ali i nostalgijom za 
godinama predanog rada.

U ime Općine Ližnjan-Lisignano, upu-
ćena im je iskrena zahvalnost za sve 
što su učinile za djecu i zajednicu, uz 
najljepše želje za zdravlje, sreću i is-
punjenost u nadolazećim godinama.

U ožujku je,  u sklopu KUD-a Kuje Li-
žnjan započela s radom nova sekcija 
osnovne glazbene kulture - glazbeni 
vrtić za vrtićku djecu i učenike prvih 
razreda osnovne škole. Satovi se odr-
žavaju dva puta tjedno, a program je 
usklađen  s pripremnim programom u 
nižu glazbenu školu.

Ova sekcija važan je korak u razvoju 
glazbenih vještina naših najmlađih, a 
pridonošenje glazbe u ranim godina-
ma od velike je važnosti za njihov od-
goj i obrazovanje.

 Za djelovanje KUD-a i rad 
nove sekcije glazbenog vrtića 
dodijeljena su veća sredstva 
u odnosu na prošlu godinu 
u iznosu od 14.055,00 eura, 
a sve temeljem provedenog 
javnog natječaja. 
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Uoči Dana palčića 
- simbolično  
u ljubičastom

Povodom obilježavanja Međunarod-
nog dana prijevremenog rođenja u 
organizaciji Savjeta mladih Općine Li-
žnjan-Lisignano pružena je ruka podrš-
ke Palčićima. Na Punticama u Ližnjanu 
puštani su papirnati ljubičasti brodići 
u more kao simboličan znak broja pri-
jevremeno rođene djece i na taj način 
obilježili početak tjedna podrškom za 
Palčiće.

Cilj obilježavanja Međunarodnog dana 
svjesnosti o prijevremenom rođenju 
usmjeravanje je pažnje na globalni 
problem prijevremenog rođenja, tj. 
rođenja djeteta prije 37. tjedna trud-
noće koji je vodeći uzrok smrti novo-
rođenčadi u razvijenim i nerazvijenim 
zemljama te drugi po redu, odmah 
poslije upale pluća, uzrok smrti djece 
do pete godine starosti.

Hvala svima na sudjelovanju!  
Palčić gore za Palčiće!
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Martinja  
u Ližnjanu

U ponedjeljak, 11. studenog 2024. go-
dine, započeli smo dan sa svečanom 
misom i procesijom u Crkvi sv. Marti-
na b. u Ližnjanu, koja je okupila brojne 
vjernike.

Nakon toga, u 17 sati održan je kul-
turno-umjetnički program u Općin-
skoj sali, gdje su nastupali mali izvo-
đači iz Dječjeg vrtića Bubamara, OŠ 
Mate Demarina PO Ližnjan te članovi 
KUD-a KUJE Ližnjan, mješoviti zbor i 
mali svirci. Program je nastavljen uz 
zabavni i gastro program od 18  do 22 

sata, a atmosferu su svojim nastupom 
dodatno začinili članovi Duo Magno-
lija.

Za posjetitelje su bile pripremljene 
besplatne porcije fuža sa šugom, ko-
basica i kiseli kapuz, što je dodatno 
upotpunilo doživljaj ove tradicionalne 
proslave.

Svi su uživali u odličnom društvu, do-
broj glazbi i hrskavim zalogajima, stva-
rajući nezaboravne uspomene na još 
jednu uspješnu Martinju u Ližnjanu.

Blagdan sv. 
Martina svečano 
je obilježen 
u Ližnjanu, a 
stanovnici su 
uživali u sjajnoj 
atmosferi i 
zajedničkom 
slavlju.
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Radost i zajedništvo 
tijekom prosinca

Blagdanski kutak 

Tijekom prosinca održan je Blagdan-
ski kutak u općini Ližnjan, koji je donio 
mnogo radosti i božićne čarolije svim 
našim mještanima, posebno najmlađi-
ma. U sklopu ovog događanja, djeca 
su uživala u predstavi,  raznim krea-
tivnim radionicama gdje su izrađivala 
božićne ukrase, pisala želje za pod bor, 
a zajedno s roditeljima i učiteljicama 
stvarali su pravu božićnu atmosferu.

Naravno, Djed Mraz i njegovi Vilenjaci 
ponovno su posjetili naselja i podijelili 
poklone, donoseći osmijehe i radost 
svim prisutnima.

Blagdanski kutak bio je prava prilika za 
zajedničko uživanje i druženje u svim 
naseljima, uz glazbu, fritule, kuhano 
vino, foto kutak i mnoge druge zabav-
ne sadržaje. 

Ovaj događaj nije bio samo zabavan, 
već je i poticao zajedništvo i stvaranje 
nezaboravnih uspomena među mje-
štanima svih uzrasta.Hvala svim sudi-
onicima koji su svojim prisustvom uči-
nili Blagdanski kutak u općini Ližnjan 
posebnom i nezaboravnom čarolijom
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MAŠKARE, ČA 
MORU MAŠKARE
Vesele Ližnjanske maškare, male maškare Dječji vrtići 
Bubamara-Ližnjan / Scuole dell'infanzia Coccinella-Lisignano 
i maškare iz OŠ “Mate Demarina”, Područni odjel Ližnjan  
u posjeti načelniku Marku Ravniću.

Hvala vam na posjeti i veselju. 

U utorak, 4. ožujka, održano je 
tradicionalno čitanje  šentence 
i spaljivanje pusta.

Živjele maškare, živija pust! 
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Otvoren službeni 
WhatsApp kanal  
za brže informiranje

Obilježen Međunarodni dan žena
Povodom obilježavanja Međunarod-
nog dana žena, Općina Ližnjan-Lisi-
gnano organizirala je prigodnu prosla-
vu u subotu, 8. ožujka 2025. godine, u 
Društvenom domu u Ližnjanu. Proslava 
u Društvenom domu bila je ispunjena 
pozitivnim duhom i zajedništvom, a svi 
prisutni imali su priliku uživati u večeri 
koja je bila obilježena glazbom i dru-
ženjem.

Načelnik Općine Marko Ravnić istog 
je dana obišao i sva naselja Općine Li-
žnjan-Lisignano, darujući prigodno cvije-
će mještankama. Ova gesta simbolizirala 
je zahvalnost i poštovanje prema žena-
ma te njihovu važnost u životu zajednice.

„Međunarodni dan žena 
prilika je da se zahvalimo svim 
ženama za njihov doprinos 
obitelji,društvu i zajednici. 
Ovo je samo mali znak pažnje 
za sve ono što čine svaki 
dan.“, izjavio je načelnik tom 
prigodom.

Općina Ližnjan-Lisignano otvorila je 
službeni WhatsApp kanal kako bi po-
boljšala komunikaciju i omogućila 
pravovremeno informiranje mještana. 
Ovim inovativnim korakom, među prvi-
ma u Istarskoj županiji, osigurava se brz i 
jednostavan pristup svim važnim obavi-
jestima i novostima vezanim za općinu.

Za pristup kanalu, dovoljno je kli-
knuti na poveznicu https://tinyurl.
com/22btv5zs ili skenirati QR kod je  
dostupan na plakatima i naljepnicama 
diljem općine.

Napomena: Kako biste primali obavi-
jesti, unutar WhatsApp aplikacije omo-
gućite ih tako da nakon pridruživanja 
kanalu otvorite razgovor i kliknete na 
"Omogući obavijesti".

Ovaj kanal predstavlja još jedan korak 
u kontinuiranom nastojanju Općine 
da unaprijedi komunikaciju, poveže 
zajednicu i osigura veću informiranost 
svih mještana.
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Što se sve (g)radilo u 
naseljima Općine Ližnjan 
u proteklih četiri lita

Ližnjan

•	Izgradnja novog vrtića 

•	Obnovljena škola - nove 
učionice i fasada

•	Izgrađen prvi veliki 
turistički kompleks - hotel 
te nova prometnica 
i šetnica do mora

•	Postavljeni spremnici za 
zbrinjavanje otpadnog 
jestivog ulja

•	Rekonstrukcija rampe 
za porinuće brodova

•	Uređena nova Ribarska 
staza u uvali Kuje -  
interpretacijske šetnje uz 
Mariju i Bepa; Aplikacija 
ribAR - šetnja uz more 
kroz igru otkriva ribarsku 
prošlost Ližnjana;

•	Otvorena prva 
ribarnica u Ližnjanu

•	Projekt novih ambulanti 
i društvenih prostorija 
rekonstrukcijom bivše 
zgrade Agroprodukta

•	Obilježeno 120 godina od 
dolaska Franje Josipa I. na 
vojne manevre - austrijski 
car na bilen konju pasa 
je kroz naše selo

•	Izgradnja dječjeg 
igrališta u Ližnjanu 
“Brajdice-Lokvanj”

•	Postavljenje tlakavca 
na novom dijelu 
gorblja u Ližnjanu

•	Projekt idejnog rješenja 
uređenja komunalnih 
vezova u uvali Kuje 2

•	Glavni projekt 
rekostrukcije i prometne 
regulacije raskrižja na 
Muntu Ližnjan dobiva 
novi vatrogasni dom

•	Bum, klik-klak, Ližnjan 
je prvak! NK Ližnjan 
prvak 1. ŽNL

Šišan 

•	Uređena Pješačko-
edukativna staza Sv. 
Stipan 141 - financirana 
EU sredstvima

•	Gradnja novog vrtića 
na talijanskom jeziku

•	Očišćene lokve Laco 
Muin i Šan Lorensi

•	Izgradnja reciklažnog 
dvorišta u Šišanu 
na natječaj iz fonda 
Nacionalnog plana 
oporavka i otpornosti.

•	Podignuta zelena 
zastava Eko-škole u 
područnoj školi u Šišanu

•	Rekonstrukcija škole

Valtura 
•	Javna ustanova Natura 

Histrica s područjem Eko-
loške mreže Luka Budava 
(Natura 2000 HR 2000522) 
i Nacionalni park Brijuni  
dobitnici su certifikata 
INHERITURA područja 

•	Uređen vidikovac“Budava”

•	Očišćena lokva Kostanjica

•	Nova igrala na 
dječjem igralištu 

•	Radovi na rekonstrukciji 
ambulante 

•	Rekonstrukcija i radovi 
na cesti od groblja 
prema konobi Megi

•	Sanacija dijela 
državne ceste 401 
prema Zračnoj luci

Jadreški 

•	Sprave za vježbanje na 
otvorenom u Jadreškima

•	Projekt javne rasvjete

Muntić 
•	Rekonstrukcija i izgradnja 

nove vodovodne 
mreže u Muntiću

•	Projekt javne rasvjete 
na ulazu u naselje

•	Projekt energetske 
obnove osnovne škole

Sva naselja

•	Nove autobusne 
čekaonice

•	Kamere za brzinu i ležeći 
policajci na kritičnim 
prometnicama

•	Obnovljena je  
horizontalna signalizacija 
na pješačkim prijelazima 
u blizini svih škola 

•	Izgradnja mreže 
širokopojasnog interneta

•	Ugradnja solarne 
javne rasvjete

•	Postavljeni novi Wi-Fi 
punktovi u svim naseljima 

Ostalo

•	Uspjeh u realizaciji 
turističkih zona koje 
su u planu od 2009.

•	Zajedno u borbi protiv 
bespravne gradnje 
- rušenje bespravnih 
objekata i uvođenje reda

•	Zaštita okoliša - ostavlje-
ne su kamere na brojne 
lokacije ilegalnih odlaga-
lišta no, nažalost, otpad i 
dalje završava u prirodi

•	Donijet plan upravljanja 
zaštićenim područjem od 
Karigadura do Budave

•	Nabavljen preskontejner 
kapaciteta 7.5 m3 
sa ciljem uštede u 
transportu smeća

•	Konstituiran Savjet mladih 
Općine Ližnjan-Lisignano

•	Aktivnosti na uklanjanju 
velikog onečišćenja 
mora i morskog okoliša 
šišanske i ližnjanske obale 

•	Značajna ulaganja za nove 
generacije mještana:

- 	Povećane naknade 
za novorođenčad

- 	Povećani iznosi za 
sufinanciranje vrtića 
izvan općine

- 	Sufinanciranje 
nabave obrazovnog 
materijala, troškova 
produženog boravka

- 	Financiranje troškova 
prijevoza

- 	Darivanje djece 
povodom početka 
nove školske 
godine te božićnih i 
novogodišnjih blagdana

- 	Nagrađivanje 
učenika koji su svoje 
osnovnoškolsko 
obrazovanje završili 
s uspjehom 5,0

- 	Nagrađivanje 
učenika srednjih 
škola i studenata 

- 	Stipendiranje velikog 
broja mladih

- 	Ulaganja u 
infrastrukturu, novi 
dječji vrtić, energetska 
obnova škole, obnova 
postojećih i izgradnja 
novih dječjih igrališta 

•	Općina Ližnjan dio 
Camino rute Južne Istre

DA SE NE POZABI



UPRAVA

Općina Ližnjan-Lisignano 
Krasa 7, 52204 Ližnjan

Tel: 052/578 082 
Mail: opcinaliznjan@liznjan.hr 
OIB: 06978590361

Radno vrijeme sa strankama: 
Ponedjeljak 07:30 - 10:30 
Srijeda 13:30 - 16:30 
Petak 07:30 - 10:30

 
URED NAČELNIKA

Načelnik 
Marko Ravnić 
Mail: marko.ravnic@liznjan.hr

JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 

Pisarnica 
Tel. 052/578-082

Pročelnica Jedinstvenog  
upravnog odjela 
Antonela Benčić Grdić 
Tel. 052/578-394 
e-mail:  
antonela.bencicgrdic@liznjan.hr

Viši savjetnik za  
društvene djelatnosti 
Stevan Jeličić 
Tel. 052/578-564 
e-mail: stevan.jelicic@liznjan.hr

Viša savjetnica za  
računovodstvo i proračun 
Danijela Lamot 
Tel. 052/578-032 
e-mail: danijela.lamot@liznjan.hr

Referentica za računovodstvo 
Antonela Ušić 

Tel. 052/354-708 
e-mail: antonela.usic@liznjan.hr

Viši savjetnik za  
prostorno planiranje i zaštitu okoliša 
Robert Grbin 
Tel. 052/393-134 
e-mail: robert.grbin@liznjan.hr

Referentica za komunalne poslove 
Sandra Kliman 
Tel. 052/578-358 
e-mail: sandra.kliman@liznjan.hr

Viši stručni suradnik  
za naplatu potraživanja 
Mislav Severec 
Tel. 052/393-133 
e-mail: mislav.severec@liznjan.hr

Viša stručna suradnica  
za nabavu i razvojne projekte 
Elena Boljun 
Tel. 052/354-795 
e-mail: elena.boljun@liznjan.hr

Referentica za uredsko  
poslovanje i kadrovske poslove 
Sarita Buršić-Švigir 
Tel. 052/578-001 
e-mail: opcinaliznjan@liznjan.hr

Viši stručni suradnik  
za poslove lokalne samouprave 
Marino Pletikos 
Tel. 052/351-349 
e-mail: marino.pletikos@liznjan.hr

Referent - 
komunalno-pomorski redar 
Denis Premate 
Tel. 052/354-788 
Mob. 091/604-5706 
e-mail: denis.premate@liznjan.hr
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